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問１ 別紙「⿊浜５号緑地整備⼯事（概要）」をご覧になって、この内容が
改めて皆様のご意見と相違がないか確認いたします。（○は１つ）

【集計結果】

「１．相違ない」が64％であり、「相違がある」が22％、「その他」が14％という結果

でした。

【結果分析】

問１につきましては、以前お配りしました「黒浜５号緑地整備工事（概要）」をご覧に

なって、この内容が改めて皆様のご意見と相違がないかを確認するための設問となりま

す。

「１．相違ない」が64％を占めており、また「２．相違がある」の22％の内容につきま

しても「樹木の枝をより切ってもらいたい」等のご意見であることから、基本的な方向性

については適当であったものと考えます。そのため、以前お配りしました「黒浜５号緑地

整備工事（概要）」のとおり、整備を進めてまいります。「黒浜５号緑地整備工事（概

要）」につきましては、蓮田市のホームページにも掲載しておりますのでご確認くださ

い。

なお、緑地の木の倒木、落葉の問題についてのご意見も出ていることから、これらのご

意見につきましては、整備工事の中で剪定等対応していきたいと考えております。


